TEMAZARO DOLGOZAT: Geometriai transzformaciok NV ettt
CSOPORT: A

(1) Milyen geometriai transzformaciéval vihet6 at a CHGa a HFGa-be, ha C
C képe F H képe G G képe H

(3) Rajzold be (nem kell szerkeszteni) a sokszdgek tiukoértengelyeit (ha van). Amelyek nem tengelyesen
szimmetrikusak, azokba irj egy N betlit!
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(4) Mi a tengelyes tikrozés tulajdonsagai!

(5) Tukrozd a haromszéget az O pontra!

Hasonlitsd 6ssze az ABCa és az A’B'C’Aa oldalait és
szogeit! Mit mondhatunk az

Az AC és AC’oldalrdl: ..o,
AZ ACB<« €és A'C'B'-IOl .o

x O

ABCx és az A'B’C’a koriljarasi irdnyarol?



(6) Adott az ABCa és a B cslicsanak tengelyes tiukorképe, a B’ pont. A tengely megszerkesztése utan tukrézd
az ABCa-t!
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(7) Négyzetracson megadtuk egy tengelyesen szimmetrikus négyszdg hadrom csucspontjat. Rajzold meg a
negyedik csUcspontot! Keress tobb megoldast!




TEMAZARO DOLGOZAT: Geometriai transzformaciok NV ettt
CSOPORT: B

(1) Milyen geometriai transzformaciéval vihet6 at a ABCO négyszog a
EFGO négyszogbe, ha
C képe E A képe G B képe F

(3) Rajzold be (nem kell szerkeszteni) a sokszdgek szimmetria-kézéppontjait (ha van). Amelyek nem
kézéppontosan szimmetrikusak, azokba irj egy N bet(it!
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(4) Mi a tengelyes kézéppontosan tulajdonsagai!

(5) Tukrozd a haromszoget a t tengelyre!
Hasonlitsd 6ssze az ABCa és az A'B'CAa,

oldalait és szogeit! Mit mondhatunk

a BC és a B'C’ oldalrOl: ..o,

ABAC<x €S B'A'C'<x-1Ol i oo,
ABCA és az A’B’C’a korlljarasi irdanyarol?
CWB ..............................................................................................
A



(6) Adott az ABCa és a B cslicsanak kézéppontos tikorképe, a B’ pont. A kézéppont megszerkesztése utan
tikrozd az ABCa-t!
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(7) Négyzetracson megadtuk egy tengelyesen szimmetrikus négyszdg harom csucspontjat. Rajzold meg a
negyedik cslUcspontot! Keress tobb megoldast!




TEMAZARO DOLGOZAT: Geometriai transzformaciok NV ettt
CsOPORT: C

(1) Milyen geometriai transzformaciét alkalmaztunk, ha az ABCO
négyszog képe a CDEO négysz6g? Ha a
B képe D A képe E

(3) Rajzold be (nem kell szerkeszteni) a sokszdgek tiukdrtengelyeit (ha van). Amelyek nem tengelyesen
szimmetrikusak, azokba irj egy N bet(t!
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(4) Szerkeszd meg az ABCa t tengelyre vonatkoz6 tikorképét!
A

(5) Négyzetracson megadtuk egy tengelyesen szimmetrikus négyszdg harom csdcspontjat. Rajzold meg a
negyedik cslUcspontot! Keress tobb megoldast!




(6) A P és P’ pontok egymas kézéppontos tiikorképei. Szerkeszd meg a tikérkozéppontot!



